



ПРОДНИЧКОВЫЯ МОЗАИКА

газета для
любознательных
родителей

выпуск
декабрь 2023

Новый Год
это праздник
с запахом
волшебства и
мандаринов



Преддверие Нового года - прекрасная пора мечтать, строить планы на будущее, быть открытыми новому и верить в чудеса. И мы от всей души поздравляем Вас с наступающим Новым годом! Желаем Вам всегда верить в сказку, чудеса и обрести, и тогда волшебство непременно придет в Вашу жизнь. С наступающим Новым годом!

Мамочки и папочки!
Вы – счастливые родители,
А дети ваши – лапочки.
Мы вам желаем от души
Здоровья и терпения.
И пусть родные малыши
Подарят вам веселье!
Подарят пусть улыбок свет,
Объятий ласку, нежность взгляда.
Ведь дети – хрупкий самоцвет
И украшение детсада!

Зеленый Деревянный Дракон – символ 2024 года
В свои права вступает одно из самых могущественных и ярких животных восточного календаря. Нас ждет необычный, интересный и изобилующий событиями год. Зеленый цвет символизирует гибкость и податливость. Что еще нужно знать о главном символе?

Как привлечь удачу в дом
Каждый год нужно встречать во всеоружии. Что же порадует Зеленого Деревянного Дракона? Стихия 2024-го года – Дерево. И в этом много смыслов. Нам предоставляются огромные возможности. Как дерево, каждый из нас сможет рвануть вверх в своем развитии. Надо только предпринять правильные шаги. Также не стоит забывать, что без должной заботы дерево может зачахнуть.

В этом году нам предоставляется большой простор для подбора «счастливых» вещиц, притягивающих удачу.

Обязательно стоит обзавестись изображением дерева. Тут масса вариантов: украсить квартиру маленькими деревцами бонсай или поставить на комод декоративное дерево с миниатюрными «листочками-фоторамками» в которых будут лица родных и близких.

Не лишним будет поместить дома и самого Дракона. Мягкие игрушки подойдут не всем, а вот подушки с его «портретом», календари, пледы, бокалы, салфетки-дорожки на стол и сами столовые приборы порадуют многих.

С наступлением декабря все чаще начинаешь задумываться о приближении Нового года, о чудесных секундах боя курантов, о магической силе времени-00:00!, о приходе Деда Мороза! На память приходят детские ощущения новогодних праздников. Вспоминая их, можно постараться все свои детские впечатления перенести на своих воспитанников.

В детском саду всегда стараются поддерживать веру в Деда Мороза, каждый год с нетерпением ждут сказочного праздника, атмосферы волшебства и чудес. Поэтому педагоги стараются создавать такую атмосферу своим подопечным, ведь они очень хорошо знают, что чудеса есть там, где в них верят!!! Именно в детстве происходит формирование веры в чудо и волшебство. И, чем больше веры, тем легче справляться человеку с трудными ситуациями. Вера в Деда Мороза - это вера в мудрость, доброту и бескорыщность. А ещё - любовь к людям, не зависимо от статуса и сословия. Только на примерах доброты и любви можно вырастить добрых и порядочных людей.



Новый год - это волшебный праздник, сказочный... А что может быть чудесней сказок придуманных детьми..

Как злой крик решил испортить детям праздник

Наша история начинается в зеркальце. Как то раз, злой Крик разбил свое волшебное зеркало и 1 кусочек отскочил в доброе сердце Дедушки Мороза. После чего, главный волшебник превратился в куклу. И победить заклятие смогут только настоящие друзья и волшебный гном, но если у ребят не получится победить заклятие, то Дедушка Мороз останется маленькой куклой. Волшебный Гном обещает своим друзьям, что разобьет зеркало и снимет страшное заклятье с главного волшебника. И вот происходит невероятное: «Шурум-бурум, шалты –болты расти до самой высоты! (((Волшебство))))). И все заклятия исчезают. Наш Дедушка Мороз становится прежним! Друзья были рады и поблагодарили волшебного Гнома за спасение главного волшебника. Дедушка Мороз подарил всем незабываемые эмоции, счастье, радость.

9 группа



Сказка о новогодних игрушках

Почти все сказки начинаются со слов «Жили-были».

Вот и в нашей сказке жил-был лесник и каждую зиму, под Новый год, к нему приезжала внучка. Девочке очень нравилось вместе с родителями встречать праздник в доме дедушки. Дом стоял на опушке леса, окруженный пушистыми елками, а одна, самая красивая, росла во дворе у дедушки, ее то и наряжали один раз в год новогодними игрушками.

Вот и сейчас, Настенька вместе с мамой, достали небольшой сундучок, в котором целый год отдыхали игрушки. Чтобы игрушки не запылились, сундучок закрывался на маленький замочек, а ключик висел рядом, на гвоздике. Настенька взяла ключ, вставила в замочек, повернула и... ключик не захотел открывать сундучок с игрушками.

-Вот, думал ключ, сейчас открою сундучок, они там все красивые, блестящие, а я? Меня даже не протерли от пыли, а сразу вставили меня в замок. Не буду открывать!

Девочка очень расстроилась, но мама ее успокоила и сказала, что у дедушки есть много колокольчиков, привяжем к ним разноцветные ленточки, и получатся красивые украшения для нашей елки. Они так и сделали. Развесив колокольчики, все услышали красивый перезвон и радостно закружились вокруг нарядного дерева.

Услышал перезвон и ключ. Чудесным образом, сам того не замечая, он под нежные звуки, закружился в танце, открывая замок. Крышка сундучка распахнулась, лежавшие в нем игрушки зажмурились от яркого света.

Настенька с мамой стали аккуратно доставать красивые шары, сосульки, сверкающую Жар-птицу, быстрогоного оленя и конечно же Деда Мороза. Все новогодние игрушки разместились между колокольчиками и красавица елка заискрилась, запела приглашая всех полюбоваться на свой новогодний наряд.

Мама вспомнила про ключик, аккуратно достала его из замка, протерла мягкой салфеткой так, что ключик засиял от удовольствия и Настенька повесила его на елке рядом с Дедом Морозом. Ключик почувствовал себя очень важным и нужным, ведь его охранял сам Дед Мороз.

6 группа

Чудесный посох Деда Мороза

Случилось это под Новый год. У Деда Мороза пропал посох, а без него не будет чудес в Новом году. Узнали об этом дети.

- Как же без чудес?. Он наверное в лесу потерял посох, когда к нам шел. Нужно в лес пойти и посох найти.

Зашли дети в лес, посмотрели по сторонам и увидели за елкой что-то блестит. Подошли поближе....и

-«Ура!!!! Нашли! Вот, где он его потерял. Надо скорее вернуть посох Деду Морозу! А тут Дед Мороз пришел. Грустный. И дети вернули посох Дедушке Морозу. Дедушка так обрадовался, что начал чудеса творить!!!!

7 группа

Спор новогодних игрушек.

Вот у нас на елке новогодние игрушки. Долго они ждут своего часа, чтобы покрасоваться в волшебный праздник. Висят они, блестят и ослепляют своей красотой. Но вспомнилось, что повесили их по поводу Нового года. Начали игрушки спорить, кто из них больше понравится Деду Морозу и Снегурочке. Но вот незадача не успели игрушки выяснить этот вопрос, так как услышали за окном звон колокольчиков. Они замерли! И в дом вошел Дед Мороз, он увидел, как красиво сияют игрушки на елке. Он сказал: «Я не видел прекрасней, ярче, нарядней игрушек, чем вы! И зверюшки, шары и хлопушки подобрали от слов Деда Мороза и стали жить дружно.

13 группа



Удивительная новогодняя встреча.

Жили были в лесу семья зайцев Морковкиных. Однажды, самый маленький зайчонок Коля побежал посмотреть, готов ли лес к Новому году. Когда он прибежал к самой большой и красивой елке в лесу, он увидел, что елочка уже наряжена игрушками и разноцветными фонариками. А его лесные друзья водили хоровод. Коля встал в хоровод и начал петь песни вместе со своими друзьями.

Дед Мороз услышал песни зверей и прилетел к ним со своей внучкой Снегурочкой. Все звери очень удивились и обрадовались, они не ожидали встретить у себя в лесу настоящего Деда Мороза и Снегурочку.

Дед Мороз подарил всем зверятам подарки, а зайчику Коле мешок морковки и свою волшебную шапку. Зайка сказал «Спасибо» и счастливый побежал домой делиться морковкой.

10 группа



Новогоднее приключение

Встретил однажды зайка лисичку. Идет лисичка и плачет.
-от чего же ты плачешь?

Как же не плакать! Скоро Новый год, у всех сбываются самые заветные мечты, а вот о нас, зверях, никто не вспоминает. А у нас, как у людей тоже есть желания!

И решили они отправиться в новогоднее путешествие к Деду Морозу. Увидели избушку, постучались. Дверь открыл Дед Мороз и спрашивает: "Почему вы такие грустные?"

- Мы хотим попросить тебя устроить для нас праздник.

Дед Мороз взмахнул посохом, и появилась нарядная елочка с подарками. Зверята обрадовались, и стали водить хоровод возле елочки и петь песни.

8 группа

Путешествие новогодних игрушек

Жили-были новогодние игрушки. Они целый год лежали в коробке на балконе, и было им темно и страшно. Но однажды, игрушки почувствовали, что коробку кто-то взял и куда то понес.

Коробка открылась, и вся семья: мама, папа, брат и сестра начали украшать елку. Яркие гирлянды сверкали и переливались. Игрушкам было светло и радостно! Для них это было самое удивительное путешествие. А о том, что придется возвращаться в темную коробку, никто старался не думать.

11 группа



Чудесные превращения в Новогоднюю ночь.

Жили-поживали Котофей Иванович и Елизавета Ивановна. Котофей Иванович и говорит: "Ну что, жена, пошли снеговика лепить, скоро Новый год.

- А что это? - спрашивает Елизавета Ивановна.

- А сейчас я тебе покажу. И начинает катать из снега шар.

Тут подходит Михаил Потапович и Волк Певан и спрашивают: "А что это вы тут делаете?"

- А вы разве не знаете, что в городе, где мой муж воеводой служил, на каждом углу по снеговикам стоит. Стали звери помогать. и построили снеговика. На утро, после Нового года, взглянули в окно и увидели большой мешок с подарками. С тех пор, так и повелось в лесу на Новый год лепить снеговиков.

12 группа





Новый год – самый веселый, самый долгожданный праздник.

Но чтобы Новогодние праздники ничем не омрачились, необходимо помнить... Нет, не только помнить, а соблюдать правила «БЕЗОПАСНОГО НОВОГО ГОДА»

Елку нужно установить:

- подальше от батарей отопления, чтобы она не мешала свободно ходить по комнате и не заслоняла двери, ведущие в другие комнаты.

- Верхушка елки не должна упираться в потолок.

- Нельзя украшать елку (настоящую или искусственную) игрушками, которые легко воспламеняются, не следует обкладывать подставку под елкой обычной ватой, украшать горящими свечками. Кстати, при горении искусственной елки выделяются очень вредные вещества. А капелюшка горящего пластика, попав на кожу, оставит ожог более глубокий, чем настоящий раскаленный уголек. Электрические гирлянды безопасны, если прошли сертификацию и во время хранения на складе магазина не были испорчены. Много новогодних пожаров случается из-за короткого замыкания. Если вы почувствовали запах жженой изоляции, заметили искрение или обнаружили, что проводки сильно нагреваются или плавятся, пользоваться такой гирляндой нельзя.

- Не покупайте электрические гирлянды неизвестного производства, не используйте самодельные гирлянды.

- Инструкция должна быть на русском языке с перечислением всех опасных факторов.

- При выборе гирлянды старайтесь отдать предпочтение менее мощным. Чем меньше мощность лампочек, тем меньше создаваемый ими нагрев, а значит - и риск возгорания.

- Не используйте одновременно больше трех гирлянд.

- Никогда не оставляйте гирлянды включенными, если уходите из дома или ложитесь спать.

- Объясните детям, что электрическая гирлянда – это не игрушка: ее не стоит трогать, а тем более, включать и выключать.



Перед Новым годом все прилавки завалены пиротехническими игрушками. К сожалению, нередко их качество оставляет желать лучшего. Поэтому необходимо помнить, что применение пиротехнических изделий может привести не только к пожару, но и к серьезным травмам. Ожоги от пиротехнических игрушек бывают настолько глубокими, что приходится делать операцию по пересадке кожи. Нередко случается, что ребята лишаются конечностей, в основном пальцев рук. Бывает, что петарды взрываются прямо в кармане.

Чтобы предотвратить несчастный случай, необходимо строго соблюдать правила пользования пиротехническими изделиями.

Не стоит приобретать их на оптовых рынках.

Нельзя использовать пиротехнические изделия с поврежденным корпусом или фитилем.

Говорят Дети

Кто такой дед мороз?

Василиса, 4 года

- Дед Мороз – это дедушка с большим мешком с подарками

Арина, 4 года

Дед Мороз – это праздник, ёлка, и много подарков

Настя, 5 лет

Дед мороз – это тот, кто приносит подарки, радость, водит хоровод



Новогодние каникулы: как организовать семейный отдых

Праздничных каникул ждут, пожалуй, все. Это чудесное время, любимое многими еще с детства. Новогодние каникулы дают отличную возможность полноценно отдохнуть, провести время интересно и весело. Но многие из нас в суете будней уже разучились отдыхать. Нашей фантазии порой хватает разве что на семейный просмотр телевизора или (в лучшем случае) поход на ёлку, а, еще на многочасовые «зависания» в торгово-развлекательных центрах. Очень хочется, чтобы новогодние каникулы, проведенные с семьей, запомнились надолго и еще крепче сплотили родителей и детей, и принесли всем домочадцам максимум радости. В каждодневных заботах зачастую не получается уделять много внимания домочадцам, поэтому пусть хоть праздники станут временем, свободным от работы. Конечно, лучше заранее спланировать, чем вы будете заниматься на каникулах. Но, чаще всего, мы об этом задумываемся в последний момент.

Попробуем вдохновить вас на такой отдых, о котором потом ваши дети, да и вы сами, будут вспоминать с теплом и нежностью. Выберите и нарядите ёлку всей семьей. Украшение новогодней ели может стать одним из самых приятных моментов, если в этом будет принимать участие каждый член семьи. Некоторые игрушки можно сделать своими руками — от этого украшенное дерево станет еще милее и наряднее. Приложив к этому чуточку своих стараний, каждый испытает гордость за то, что сделал свой дом немного праздничнее. Каникулы — самое время вспомнить о совместных семейных трапезах, особенно если учесть, что графики всех членов семьи редко совпадают.

Побалуйте домашних вкусными блюдами, которые так нравятся всем домочадцам и на которые совершенно не хватает времени в рабочие будни, и насладитесь этим прекрасным временем.

Сходите всей семьей на каток. Если кто-то из домочадцев не умеет кататься на коньках, это будет прекрасным поводом научиться чему-то новому. Также можно отправиться в ближайший парк, чтобы поиграть в снежки и вдоволь поваляться в снегу.

А какие же новогодние праздники без санок? Если позволяет погода, обязательно найдите время покататься с горки, ведь скоростные спуски очень нравятся детям, да и мамам с папами тоже полезно вспомнить захватывающие дух ощущения. Слепите снеговика или постройте снежный замок. Это отличное занятие для всех возрастов. Посетите места, в которые давно собирались сходить, но не успевали из-за текущих дел. Это может быть боулинг, цирк, новое кафе рядом с домом или что-то еще. Главное, чтобы это было весело и сделало новогодние каникулы чуть ярче. Почему бы не устроить путешествие в лето? Для этого отправляйтесь в дельфинарий, океанариум, аквапарк, на выставку экзотических бабочек или в оранжерею ботанического сада. Увидеть среди зимы кусочек совсем другой, не заснеженной, яркой жизни бывает воспринято, радостно и неожиданно!

Играйте всей семьей

Сразитесь в настольные игры. Это занятие идеально подойдет для зимних каникул, когда за окном метель, а хочется веселья и активности. Шахматы, шашки, «Activity», «Дженга», «Монополия»... все, на что не хватало времени в рабочие будни. Такое времяпрепровождение очень сближает, делает вас настоящим другом для ваших детей. Подготовьте закуски и садитесь играть всей семьей. Вы не заметите, как пролетит время. Посмотрите всей семьей интересную комедию

В новогодние каникулы в кинотеатрах показывают массу тематических фильмов для всей семьи — это отличный повод выбраться из дома и посмотреть что-то на большом экране. А если вылезать из-под одеяла не хочется — устройте импровизированный кинотеатр на дому.



Приготовьте гору попкорна, запаситесь газировкой, завесьте окна, накидайте на пол подушек — и включите сагу «Властелин колец» или «Гарри Поттер». Откажитесь на период праздников от Интернета и различных гаджетов. Это очень сильно отвлекает внимание и не позволяет быть с семьей на 100%. Отдохните от работы, все проблемы отложите на потом. Не скупитесь на объятия и улыбки, найдите время для душевных бесед со своими детьми. Зимние выходные — это отличный повод укрепить семейные отношения.

Посетите городские Новогодние мероприятия

Во время новогодних каникул проходит множество утренников, представлений и спектаклей, поэтому все, что от вас потребуется — выбрать подходящий вариант. Только не превращайте праздники в череду культурных мероприятий в режиме non-stop, достаточно 1-3 утренников или спектаклей (в зависимости от возраста и темперамента ребенка). Пусть в новогодние каникулы в вашем доме звучит смех, песни и тосты (конечно, не каждый день). Это замечательное время для того, чтобы собраться за одним столом большой семьей или увидеться со старыми друзьями. Только вам решать, как отдыхать в новогодние каникулы. Не важно, захочется вам воплотить какой-то из предложенных вариантов или придумать свой. Самое главное — делайте все от души, а не через силу. И пусть ваши новогодние каникулы станут по-настоящему чудесным и незабываемым временем. Получите настоящее удовольствие от отдыха в кругу семьи и вспоминайте эти прекрасные мгновения в Новом Году!

Незабываемого Нового года!



Уважаемые родители!

Приближаются новогодние праздники. Воспитатели, наверняка, сообщили вам о том, кем будут ваши дети на Новогоднем утреннике. Я очень хочу, чтобы новогодний костюм не испортил впечатления ребёнка от праздника и поэтому советую вам при его выборе или изготовлении руководствоваться следующими правилами:

1. Карнавальный костюм должен быть удобным, легким, позволяющим свободно двигаться. В нем не должно быть трущих, давящих деталей.
 2. Обувь на утреннике — чешки. Если хотите, вы можете задекорировать чешки под новогодний костюм.
 3. Лицо ребёнка должно быть открытым, не закрывайте его карнавальной маской. На голову ребёнку не надевайте очень жарких головных уборов.
 4. Руки не стоит занимать атрибутами (корзинка, волшебная палочка и т.п.), ведь ребёнок во время праздника будет водить хороводы, играть, танцевать. Тем более не стоит дополнять костюмы тяжелыми и опасными для окружающих предметами (шпага, меч, метла).
 5. По этой же причине не советую покупать для девочек очень длинное платье. Длина платья должна быть не менее, чем на 10 сантиметров выше уровня пола. Очень нежелательны обручи на платье. Танцевать, играть, просто сидеть в платье с обручами девочке очень неудобно!
 6. Наденьте костюм ребёнку за несколько дней до праздника. Попросите его попрыгать в костюме, посидеть. Все, что после этого эксперимента свалится на пол (головной убор, детали костюма) необходимо закрепить: к головному убору пришить резинку или завязки, детали костюма пришить.
- Новогодний утренник для вашего ребёнка — очень важное событие. И пусть ничто не отвлекает его от получения ярких впечатлений от этого праздника! Счастливого Нового года



Редакционная коллегия газеты:
Федотова Г.В.
Чумакова И.Л.
Кузнецова О.В.



Коктейль «Фейерверк»

Нам потребуется:

Молоко - 1 стакан,

Мороженое - 300 г,

Сливки - 150 мл,

Замороженная вишня с соком - 200 мл,

Сахар - 1 ст. ложка,

Цветная посыпка.

Мороженое нарезать, добавить вишню, взбить миксером. Добавить молоко, вишневый сок, взбить миксером. Охлажденные сливки взбить с сахаром до плотного состояния. Коктейль налить в стакан, сверху выложить сливки. Украсить сливки цветной посыпкой. Подавать коктейль с трубочкой и декоративными пиками.


С Днём Рождения!

День рождения Детского сада **1 декабря**
Сухина Екатерина Евгеньевна **6 декабря**
Рыжова Юлия Алексеевна **7 декабря**
Юсина Светлана Юрьевна **10 декабря**
Быстрицкая Галина Владимировна **28 декабря**

